Multiplikation und Division

» Multipliziere mit 10 und 100!
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» Vervollstdndige die Zahlenhduser!
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Zahlenratsel

» Zahlenrdtsel: Finde passende Rechenaufgaben und
l6se sie! Rechne auf der Riickseite!

Wenn ich von meiner\\
Zahl zuerst 37 654 subtrahiere und dann
\ % 8 365 addiere, erhalte ich 125 325.

Meine Zahl erhdltst du,
7/~ wenn du die grofdte und die kleinste vier-
\ stellige Zahl addierst, die du aus den Ziffern

3, 5, Fund 9 bilden kannst. /

|

Bilde aus den Ziffern
R 2,5und 9 zwei dreistellige Zahlen.

) Ihre Differenz muss 333 ergeben.
X

» Zwei Zahlen sollen addiert das Ergebnis 12 54 ergeben.
Jede Ziffernkarte darfst du pro Rechnung nur -
einmal verwenden. Wie musst du die Karten LQSG
legen, damit die Rechnungen stimmen? ] zunaschst

mi
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Halbschriftliche Multiplikation

» Bist du sicher im kleinen Einmaleins?

B 2 6 8 & 7 3 5 10
3

5

?

» Rechne halbschriftlich!

2 3

20

3

o O OO,
[e)}[e)[e)] [e)}]

(G206, R, 18]
i mn

00 00 00 00|00 O VLV OO

» Bist du ein Rechenfuchs? Jetzt wird es knifflig!
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Schriftliche Multiplikation

» Rechne die Multiplikationsaufgaben schriftlich aus!
Die Ergebniszahlen ergeben angemalt ein Bild!

f4 -6 91 -8 38 -4
321 - % 528 -4 846 -5
3621 f4 -36 52 - 81
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Runden und iiberschlagen

» Die Maschine rundet Zahlen auf Tausender.
Was kommt raus?

» Welcher Uberschlag kommt dem Ergebnis am néchsten?
Kreuze an! Uberschlage zuerst und tiberpriife dann!

4 000-9= 5000.-9=
— [

f000-4 = 8000 4=
- S

21000-3= 22000-3=
-

-

——

56 000-8= 5f000-8=
— L —

1f

4825 -9
7176 - 4
21497 -3
56919 -8




